

Зубков рассказал, что поможет усилить борьбу с терроризмом

17:40 15.07.2016

(обновлено: 17:46 15.07.2016)



[© РИА Новости. Максим Блинов](#)

С.-ПЕТЕРБУРГ, 15 июл — РИА Новости. Международное сообщество должно создать более мощную единую сеть противодействия экстремизму и терроризму, РФ не должны отстранять от участия в такой работе, считает сопредседатель оргкомитета российско-германского форума "Петербургский диалог", председатель совета директоров "Газпрома" Виктор Зубков.

В четверг вечером водитель грузовика протаранил толпу людей, которые собрались на Английской набережной Ниццы, чтобы посмотреть фейерверк по случаю Дня взятия Бастилии. По данным очевидцев, грузовик, не останавливаясь, делая зигзаги, давил людей на протяжении почти двух километров набережной, нападавший также открыл стрельбу. Он был ликвидирован силами полиции. По последним данным, жертвами атаки в Ницце стали 84 человека.

"Эти события (теракт в Ницце — ред.) заставляют задуматься, что должна быть более мощная международная единая сеть противодействия экстремистам и террористам. Россия должна постоянно участвовать в этих делах, потому что у нас накоплен колоссальный опыт борьбы с терроризмом. Нельзя нас от этой работы отстранять, Россия должна участвовать", — сказал Зубков, выступая на XV форуме "Петербургский диалог".

Сопредседатель оргкомитета российско-германского форума предложил переориентировать тех солдат из стран блока НАТО, которых предполагается разместить у границ РФ, на обеспечение безопасности в странах Европы.

"Может быть, эти тысячи солдат, которые сейчас направляют к границам России в Прибалтику, Эстонию, может быть, их оставить у себя, пусть они тоже с полицейскими места скопления людей охраняют?" — предложил Зубков.

РИА Новости <http://ria.ru/world/20160715/1466865133.html#ixzz4FmCPRE00>